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Examen de 1h00. Tout document ou calculatrice est interdit.

1. Soit la fonction: .
Flz) = / £ In(1 + t)dt.
0

(a) Montrer que l’ensemble de définition de F' est | — 2, 00[ (on pourra traiter différemment les
casx >0et —2 <z <0).

(b) Déterminer I’ensemble de continuité de F'.

(c) Montrer que F est de classe C! sur | — 2, 00| et préciser F'(x).

(d) Déterminer lim, ., F'(n) avec n € N. Montrer que F est décroissante sur | — 2,00[. En
déduire lim,_, F(z).

(e) Donner le développement en série entiere de In(1 + ¢) en précisant son domaine de validité.

(f) Soit z > —2, fixé. On considere pour n € N*,

k+x
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En utilisant le criteére des séries alternées, montrer que la suite de fonctions (J,(t)), converge
uniformément sur [0, 1]. En déduire que pour z > —2,

1

Flz) = gl(_n’fﬂm.



